SR E = EHX DL T (&RTHIRE)

HiEt B X 2RO LD ICTERT 5,

ExE%383%

B E & A A

Tk THiFE G D 15 S O f i BB fif%&
N HEYOES (WEREH»SOE IS,
SmEEHX | ¥ 7.6h N
mE A COIUTFRAC, ) ORSEEZSmUFET S,
L OmEEHK | o0ha ﬁ%%%®%é®ﬁ%@§@lOmUT&
LA E’A EITF"; 5 N
1 2 m X % 156ha j—fﬁf%@l—]é@ﬂim@fﬂi 12mll T &
Eosn =% =R (= >
1 5 m i Hl X % 2.213ha Tfﬁctw@lmé@ﬁim@};@i 1 5mll &
| SmEEME | # 1,035ha ﬁ%%%@%é®w%@§ﬁ18muT&
I (1, 575) BEMOR S OREREIX2 0mELT &
2 0 m EEHIX 4 1. 575ha .
LA E’A EITF"; 5 N
9 5 m B HEHIK % 320ha T%ﬁf%@mé@ﬁim@fﬂiZ 5mBlT &
- ( 251) BEHOEmSOREREZTS 1mlL T &
3 1 mEEH#X % 251ha 5.
4 5mEERK | Tha ﬁ%%%®%é®ﬁ%@§@45m%?k
LA E’A EIE'T 5 N
6 0 mEEHK | 4 e HEYOES S OREREILZ6 OmPL T &
35,
At .
#) 5, 659%ha




BEMBMXDER EEE 3838

=770

1 3@ RS

(1) ZoHEO#EHOEE, BUIFT 285 UIBUIEEE, EhEE L < I3
R 2 O TR OBREY N Z OBEIZES LIRWE S %ﬁf%ﬁA S
W, Mgy (ULT TBEEAREREZEY) Lo, ) I L2z,

(2)  AIFOREE,. Y EITHY T 2HERTOBEITER LT 25 85 X
TS D FIZ OV T L7y,

(3)  BEAASTEAS G O R DERE UI KRB OBARER 2 217 9 B E I
DWTITEH L2,

(4) BEAAREAREEY OB EX CHIET 2 8 S O ke REOFFAN TIT
I OW I A L7su,

(5)  #BTWFHERE (BBFf14 S4FEAE1005) FEFE1 145 1HE 8 BT
HES 2 —FHHOFEEMERITAR DB M OFENES 1 155 1 HE 9 512
HET 2 —HHOE AT OWTIEEH L2,

2 HIFROFE

B O S DR REIZOWNT, PR, F RIS, JEass. Mg,
BEZOMZNGIZET HEED DR B O EmEO A2 Y%
BEY OFREEmFED 8 0D 1 LNOLAIZEB WL, ZDOEHyomE S i
5A— MVETIE, YHEEYORmIIZEA LR,

3 FFRNIC & DR

RO—IT5%H T 5B T, A OREE F3FER 7200 &5 TR TR AT
L7ebDix, ZOHIREZEH LW LR TE 5D,

(1) BEFAEAEEEYOR S CHENREINDIEFZMO > b, 1HEiDg
Y OFE S HBZROVHEE T, RN SR E SRV ERBOLND D
D,

(2) % EMBERBREY T, KSUOEERVERDLND B D,

(3) TEHIBANTIHEKLOZOMERZ CHRELDEBRNERDLN
LHHD,

(4) Zoft, THEHREOR LICFEFTL2L0LRBDLND LD,

M7 & M OISR R R RO LB |

A

KR8 Y OpaSETRE & MR LoD, JEDABREL L L7 E BB m Bl e A4 5720
BMEMXZZEETL LD TH S,




%% 38 35

WMERDER

i}
ot

ISR R e [ LE T e T
B el ;"ﬁ: J,? 1-1‘-‘,';“'

Y ‘-.——"j;:_.r{‘ I %C'.l

e B N s

e
e

| |
"
|
| |
Ps
f |




BEEMROEE %% 38 35

[l x| i (RN N Ve, NG

SEEBWRER(E)
RITHT | [ o
X4 LYt X

5 m & 9 05 ha

S B\ ey [

22 | E I—
2= | o) BiE LE(R)

A arm /1]

%)

T

20mLLF

== 2] 20muT |
- [ 25muT

[ ]asmuT

| [ eomur

| | ) senxzaxs
o H

T |~ S Lmw dD 77 77 s




